
 

 

Vážení a milí spoluobčané,                                                                                

 

při posledním veřejném zasedání Zastupitelstva obce dne 30. května 2018 nastala 

situace, kdy považuji za nutné uvést věci na pravou míru. Opakovaly se nevybíravé 

slovní útoky na starostku a zastupitele. Stále stejné manipulace a lži (nejen) o 

kanalizaci, o činnosti a rozvoji obce Obora. 

Jedná se o 2 občany obce, chronické stěžovatele a potížisty, kteří blokují rozvoj obce 

téměř 20 let. Nejen to, tito 2 občané (jediní z těch, kteří měli možnost se na 

kanalizaci připojit a odmítli) veřejně sdělili na zasedání Zastupitelstva obce 

30.5.2018, že se budou proti kanalizaci v obci odvolávat! Že si přejí, aby v obci 

byla gravitační kanalizace. (na otázku, kdo by desítky miliónů na gravitační kanalizaci 

zaplatil, ovšem odpovědět nedokázali). Že si přejí, aby byla kanalizace řešena jinak 

apod. 

Ano, tito stále stejní dva lidé, jichž se nakonec kanalizace ani netýká a jejich práva 

nejsou budováním nijak dotčena! 

Ano, stále stejní dva lidé. Osobují si právo rozhodovat o provedení stavby, ač nejsou 

(nejen v tomto oboru) odborníky. Jedná se stále o stejné 2 občany, kteří v obci Obora 

NIKDY nic dobrého nevykonali, nepomohli, ba naopak.  

Namísto toho jsou po obci rozšiřovány pomluvy, lži a „zaručené“ zprávy o tom, že 

kanalizace je zastavena atdatd.  

Mohu Vás ujistit, že celá věc běží podle zákona, na OÚ jsou k dispozici a 

k nahlédnutí projekty všech přípojek.Tyto projekty obec pro občany rovněž hradila ze 

svého rozpočtu. Přikládám plán investic VSOZČ, ze kterého je patrné zařazení obce 

Obora pro roky 2018 a 2019 (5. řádek)  

Ačkoliv obec přispívá na každý vývoz jímky oprávněným subjektem 30%, stále vývoz 

představuje neúměrnou finanční zátěž. 1 osoba vyprodukuje měsíčně 3,5 m3 

odpadních vod, ročně 42 m3. Spočítejme si tedy, jakou částku by každý musel 

hradit. Při pravidelném vývozu a likvidaci odpadních vod to představuje částku 

cca 20.000,- Kč/osobu v domácnosti a rok. 

Vážení spoluobčané, chci Vás všechny ujistit, že dokud budu starostkou naší krásné 

obce, nedopustím, aby se opakovala situace z předchozích let. Aby rozvoj obce byl 

určován a limitován věčnými potížisty a kverulanty. 

Mohu slíbit za sebe i zastupitele, že uděláme všechno pro to, aby obec 

maximálně pomohla svým občanům v budování kanalizace a přípojek, aby 

každý občan obdržel maximální možnou dotaci od obce Obora na svou 

kanalizační přípojku. 

 

Ing. Dana Lesak, starostka Obory  
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